会議開催のお知らせ

- 1 会議の名称 令和7年度第2回加東市環境市民会議
- 2 開催日時 令和7年10月29日(水)13時30分から
- 3 開催場所 加東市南山活性化支援施設 ~ Mina-Kuru(ミナクル) ~ 大会議室
- 4 議題 加東市環境市民会議及び第2次加東市環境基本計画の見直し及び更新に係るグループワーク
- 5 傍聴の定員 5人
- 6 傍聴手続に係る特記事項

傍聴を希望される方は、開催当日、会場にお越しください。

受付は、13時15分から開始しますが、開会中は入室できませんので、13時25分までに受付を済ませて入室ください。

なお、受付は先着順となります。

7 問合せ先

加東市環境市民会議

事務局:加東市市民協働部生活環境課(環境政策係)

電 話:0795(43)0502

- 8 その他 傍聴される方は、次の事項を遵守してください。
- (1) 会議における言論に対し、拍手その他の方法により公然と可否を表明しないこと。
- (2) はち巻き、腕章の類をする等示威的行為をしないこと。
- (3) 私語、談笑等会議の妨害になるような行為をしないこと。
- (4) みだりに席を離れ、又は不体裁な行為をしないこと。
- (5) 飲食及び喫煙をしないこと。
- (6) 写真、動画等の撮影又は録音等をしないこと。
- (7) その他会議の秩序を乱し、又は会議の妨害になるような行為をしないこと。 ※会議の配布資料は、会議終了後回収します。